Выписка из Протокола

очного Заседания Совета
 Саморегулируемой организации

«Союз «Федерация специалистов оценщиков»
Дата составления протокола заседания: «25» августа 2017 г.
Присутствовали члены Совета Саморегулируемой организации «Союз «Федерация специалистов оценщиков» в полном составе. Кворум имеется. Заседание правомочно.

Вопросы повестки дня Заседания.

1. О текущей деятельности исполнительной дирекции СРО «СФСО»; 

2. О внесении изменений в штатное расписание с 01.09.2017 года
3. О результатах работы по переходу СРО «СФСО» на ЭДО (Электронный документооборот). 
4. Рассмотрение заявлений Мануйловой Натальи Вячеславовны о приостановлении права осуществления оценочной деятельности члена Саморегулируемой организации «Союз «Федерация специалистов оценщиков»
5. Рассмотрение заявлений Канясевой Анны Михайловны о приостановлении права осуществления оценочной деятельности члена Саморегулируемой организации «Союз «Федерация специалистов оценщиков»

Первый вопрос повестки дня Заседания: 
«О текущей деятельности исполнительной дирекции СРО «СФСО».
Слушали Верхозину - Рогич Алену Валерьевну - Президента СРО «СФСО»
Решили: 
Принять к сведению доклад Верхозиной - Рогич Алены Валерьевны - Президента СРО «СФСО» о текущей деятельности исполнительной дирекции СРО «СФСО», одобрить работу Исполнительной дирекции. 

Второй вопрос повестки дня Заседания: «Внесение изменений в штатное расписание с 01.09.2017 года» 
Слушали Верхозину - Рогич Алену Валерьевну - Президента СРО «СФСО» о необходимости внесении изменений в штатное расписание с 01.09.2017 года

Решили: 

Утвердить штатное расписание СРО «СФСО» с 01.09.2017 года 

Третий вопрос повестки дня Заседания «О результатах работы по переходу СРО «СФСО» на ЭДО (Электронный документооборот)». 

По третьему вопросу выступил Подшиваленко Денис Валерьевич – Председатель Экспертного Совета СРО «СФСО»
Решили: 

Поручить Председателю Экспертного Совета СРО «СФСО» Подшиваленко Денису Валерьевичу, ввести в действие программу «СРО-сервис» в части проведения экспертиз в течение 15 дней.
Четвертый вопрос повестки дня Заседания «Рассмотрение заявления Мануйловой Натальи Вячеславовны о приостановлении права осуществления оценочной деятельности члена Саморегулируемой организации «Союз «Федерация специалистов оценщиков»

Представлено заявление Мануйловой Натальи Вячеславовны от 21.08.2017 г. (реестровый номер 17) о приостановлении права осуществления оценочной деятельности члена СРО СФСО сроком на один год.
Решили: Приостановить право осуществления оценочной деятельности члена СРО СФСО Мануйловой Натальи Вячеславовны сроком на 1 год на основании личного заявления.
Пятый вопрос повестки дня Заседания «Рассмотрение заявления Канясевой Анны Михайловны о приостановлении права осуществления оценочной деятельности члена Саморегулируемой организации «Союз «Федерация специалистов оценщиков»

Представлено заявление Канясевой Анны Михайловны от 22.08.2017 г. (реестровый номер 466) о приостановлении права осуществления оценочной деятельности члена СРО СФСО до 01.11.2017г.
Решили: Приостановить право осуществления оценочной деятельности члена СРО СФСО Канясевой Анны Михайловны сроком до 01.11.2017 г. на основании личного заявления.

Результаты оглашены председателем заседания Совета по каждому вопросу повестки дня.

Лица, не согласные с результатами голосования, или лица, голосовавшие против принятия решения заседания и потребовавшие внести запись об этом в протокол, отсутствуют.

Председательствующий на заседании СРО «СФСО» 


Верхозина-Рогич А.В.

Секретарь заседания






      Клименко И.В.

Председатель Совета Саморегулируемой организации  

«Союз «Федерация специалистов оценщиков»                  Верхозина-Рогич А.В. 
