Выписка протокола № 57
очного заседания Совета 
Саморегулируемой организации
«Союз «Федерация специалистов оценщиков»

Дата проведения заседания: «14» ноября 2017 г. 16 часов 00 минут
Место проведения: г. Москва, ул. Марксистская д.34 корпус 10.
На заседании присутствует большинство членов Совета Саморегулируемой организации «Союз «Федерация специалистов оценщиков». Кворум для проведения заседания Совета Союза имеется.
Председательствующий на заседании Совета СРО «СФСО» - Верхозина-Рогич Алена Валерьевна.
Секретарем заседания Совета Саморегулируемой организации «Союз «Федерация специалистов оценщиков» путем прямого голосования избран Минимулин Дмитрий Владимирович. 
Повестка дня:
1. О текущей деятельности исполнительной дирекции СРО «СФСО» за 3 квартал 2017 года.
2. Рассмотрение рекомендации Дисциплинарного комитета СРО «СФСО» об исключении оценщиков-членов СРО «СФСО» Басманова Андрея Николаевича (рег. 469 от 23.06.2017), Билецкой Натальи Анатольевны (рег. 468 от 23.06.2017) из членов СРО «СФСО» в связи с предоставлением недостоверных анкетных данных при вступлении в члены СРО «СФСО».
3. Рассмотрение заявления Юргель Дарьи Олеговны о приостановлении оценочной деятельности о приостановлении права осуществления оценочной деятельности члена Саморегулируемой организации «Союз «Федерация специалистов оценщиков».
4. О внесении изменений в штатное расписание.

1. По первому вопросу решили:
Принять к сведению доклад Генерального директора СРО «СФСО» Минимулина Дмитрия Владимировича, о текущей деятельности исполнительной дирекции СРО «СФСО» за 3 квартал 2017 года
2. По второму вопросу решили: 
Исключить оценщиков-членов СРО «СФСО» Басманова Андрея Николаевича (рег. 469 от 23.06.2017), Билецкую Наталью Анатольевну (рег. 468 от 23.06.2017) из членов СРО «СФСО».

3. [bookmark: _Hlk48231159]По третьему вопросу решили: 
[bookmark: _GoBack]Удовлетворить заявление Юргель Дарьи Олеговны от 24.10.2017 г. (вх. № 428 от 02.11.2017) (реестровый номер 40) о приостановлении права осуществления оценочной деятельности члена СРО СФСО до 01.10.2018 и Овчинниковой Юлии Павловны от 07.11.2017 г. (реестровый номер 423) о приостановлении права осуществления оценочной деятельности члена СРО СФСО до 01.04.2018.
4. По четвертому вопросу повестки дня Заседания решили: 
Утвердить штатное расписание СРО «СФСО» с 01.11.2017.

Результаты голосования доведены до сведения всем участникам заседания.
Лица, не согласные с результатами голосования, или лица, голосовавшие против принятия решения заседания и потребовавшие внести запись об этом в протокол, отсутствуют.



Секретарь заседания							      Д.В. Минимулин
